Приложение 6. Тест «Достижение».

1. Витамины – это:

А) белки      б) жироподобные вещества     в) вещества органического происхождения      г) секреты

2. Много витамина С содержится в:

А) семенах бобовых       б) печени               в) плодах шиповника             г) рыбьем жире

3. При недостатке витамина В развивается:

А) цинга                   б) бери-бери                 в) куриная слепота                  г) рахит

4. К жирорастворимым витаминам относится:

А) витамины группы В и С                б) группы А В С и Д             в) группы К Е Д А                  г) таких групп нет  

5. Антирахитический витамин:      А) С                      б) Д                         в) К                         г) А

6. Заболевание, возникающее при недостатке витамина А, называется:

А) цинга                б) бери-бери                   в) рахит                            г) куриная слепота

7. Поражается роговица глаза, кожа и дыхательные пути при отсутствии витамина группы:

А) А                       б) В                      в) Д                        г) С

8. При отсутствии этого витамина развиваются поражения нервной системы:   А) С       б) В            в) А            г) Д

9. Организм получает витамины:

А) из продуктов питания                                  б) путем инъекций              

в) во время загара                                              г) никак не получает, потому что витамины быстро разрушаются 

10. Суточная норма этого витамина 100 г:     А) С                      б) В                       в) А                        г) Д 

